

市民代表看桓台文化新风貌： 掌心里的图书馆 百万册图书在家读

淄博12月10日讯 参加“市民代表看桓台文化新风貌”活动后，高翠芳一个劲地点赞。公益课堂，书画、瑜伽、乐器免费学；科技加码，馆内图书足不出户掌上。随着文化服务品质的不断提升，桓台市民如今在家门口就能品尝到种类丰富的“文化大餐”。

12月8日上午，桓台县举行“市民代表看桓台文化新风貌”活动，120多位由人大代表、政协委员、文化志愿者、非遗项目传承人、文化大院管理员组成的市

民代表，来到桓台县图书馆和文化馆，看文化新风貌，体验文化新生活。

进入图书馆数字资源体验区，市民代表高翠芳就被馆内的“数字图书馆”吸引住了。在工作人员的帮助下，高翠芳扫码后，通过手机选择馆内的书籍进行阅读。“我非常喜欢鲁迅的作品，平时来图书馆借阅不方便。现在好了，手机下载后，只要有空在家就能阅读。”高翠芳说。

桓台县图书馆工作人员边秀丽介绍，今年，桓台县图书馆

开展云书屋线上阅读、“微书房”云屏数字资源线上阅读等新时代线上阅读推广活动，最大限度满足了读者阅读需求。“只要绑定‘云书屋’，图书馆便会给每个人分配一个账号。登录账号后，100万册的电子图书以及视频资源都可实现海量免费阅读。”通过线上阅读平台，桓台县图书馆俨然成了市民掌心里的图书馆。

除了数字资源体验区，市民代表还参观了桓台县图书馆思政课堂、国学讲堂、文化创意体验室、试听室、低幼活动室等场

所。得知今年桓台县图书馆已服务群众3万多人次时，所有人都啧啧称赞。

在桓台县文化馆，包括书画、葫芦丝、瑜伽等在内的“七彩摇篮”公益学堂正在授课中。市民在专业老师的带领下认真学习舞蹈、书画技艺。听说参加这些活动全部免费，部分市民代表纷纷给政府点赞。

市民代表了解到，像葫芦丝、茶艺、书画等免费学习班已经从县城开设到了乡镇。农村群众可直接到乡镇文化站报名、

免费学习。

渔洋故里钟灵地，文化惠民暖人心。桓台县始终坚持群众文化工作靠群众参与、成果由群众共享、实效请群众检验的工作思路，面向社会大众广泛开展公益性文化艺术教育和富有地方特色、地域特点的群众文化惠民活动，按需定制，最大限度地惠及于民，为人民群众提供更加优质的公共文化产品和服务。

大众日报淄博融媒体中心记者 张永成 通讯员 田辰琪 吴晓艳

200余人共舞太极

淄博12月10日讯 为了进一步推动太极拳运动的深入普及和推广，12月10日上午，2020年山东省普及老年人太极拳第二阶段验收（桓台县城区街道办）展示活动在桓台县文体中心举行，共有来自13个社区的太极拳代表队200余人参加。

淄博市老体协副主席钱景水致辞，充分肯定了桓台县近年来太极拳普及推广成果，并鼓励桓台县继续普及推广好太极拳活动。桓台县委教育工委书记、桓台县教育和体育局党组成员任东城宣布了展示活动开始。

200余名中老年太极拳代表伴着悠扬的音乐进行了24式太极拳、八法五步拳、功夫扇、健身气功八段锦的展示，精彩的展示赢得了在场市民的赞扬。

近年来，桓台县太极拳推广工作成绩明显。2020年，桓



12月10日上午，200余名中老年太极拳代表正在进行功夫扇展示。

台县成功创建为第一批“全国老年太极拳之乡”，8个镇、1个街道办创建为“省老年太极拳

之乡”，19个村居创建为“淄博市老年人太极拳之乡”，城区街道办13个社区创建为“淄博市

太极拳之乡”。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆殊葳

桓台农商银行召开11月份经营分析会

凝聚合力 为明年高质量发展奠定基础

淄博12月10日讯 12月8日下午，桓台农商银行召开11月份经营分析会，行领导班子成员、支行行长、副行长、分理处负责人、部室总经理及副总经理参加会议。会议由桓台农商银行党委副书记、行长薛宁主持。

桓台农商银行党委委员、副行长陈立勇通报各单位月度及“冬日攻坚”活动指标完成情况，并安排部署2021年“春天行

动”及相关考核等工作。桓台农商银行党委委员、副行长陈磊通报“四张清单”拓展、渠道业务建设、行业客户拓展等方面情况并安排部署相关工作。桓台农商银行党委委员、副行长李亚男通报11月份厅堂运行、“一点一策”督导及分岗管户情况并安排部署相关工作。桓台农商银行党委委员、纪委书记荆春安排部署纪检监察、安全保卫、疫情防控、信访维稳

等方面工作。桓台农商银行党委副书记、行长薛宁围绕全行各项经营指标展开分析，鼓励各单位充分利用年前这段时间，集中力量推动冬日攻坚活动落地见效。

桓台农商银行党委书记、董事长李岩松作总结讲话，系统回顾了一年全行员工们取得的成绩，深入分析了全行现在面临的严峻形势，清晰展望了明年需要实现的远景目标；

提出全行要以党的十九届五中全会精神为抓手，充分发挥三项机制激励作用，全力提升经营管理水平，以党建为统领，加大贷款营销力度，推动存款稳定上升态势，全行上下齐心协力，凝聚合力，力争2020年的完美收官，同时为明年高质量发展奠定基础。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆殊葳 通讯员 王静远

桓台起凤整骨医院开展“中医药健康文化宣传月”活动

宣传中医药文化 普及中医药知识

淄博12月10日讯 12月6日，桓台起凤整骨医院走进桓台县起凤镇起南村，开展“中医药健康文化宣传月”活动，弘扬中医药文化，普及中医药知识。

活动现场设置中药炮制区、膏方展示区、中医药辨识区、膳食养生区、体质辨别区、咨询问诊区等区域，提供病情问诊、耳穴压豆、针灸、艾灸、测

量骨密度等免费项目；同时为村民发放膳食养生粥、中医药养生茶饮、防流感避瘟香囊、足浴中药包，切实传播中医药养生保健知识，推广中医治未病的理念和应用。

此次活动得到了桓台县起凤镇政府、起南村委和马踏湖太极站的支持。桓台县起凤镇新时代文明实践中心的志愿者

及马踏湖太极站的会员在现场进行经络操、太极拳、太极扇表演。

今年11月起，桓台起凤整骨医院启动“中医药健康文化宣传月”活动，活动为期一个月。目前，桓台起凤整骨医院已陆续在鱼一村、起南村开展相关活动。

“下一步，我们将继续开展

相关活动，希望能让大家领略到中医药文化的魅力，在日常生活中重视中医养生保健功效，达到少生病、不生病的目的，也希望更多年轻人对中医药文化产生兴趣或有更深入的认识。”桓台起凤整骨医院田召彦院长说。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆殊葳

挂失公告

桓台县唐山镇宋家村村民委员会许可证丢失，开户许可证号：J4531000388802。

声明作废，特此公告！